
PREDLOG ZA IZDAJO ZAKONA O JAVNEM OBVEŠČANJU

Pravica in dolžnost vedeti vse
V zadnjlh meseclh smo precej govorill o predlogu

za Izdajo novega zakona o Javnem obveščanfu, s
katerim bl to pomembno področ/e zakonsko termlno-
loško In vseblnsko uskladlll z uatavnlml opredeli-
tvaml In opradeUtvaml zakona o združenem delu.
SedaJ veljavni zakon Je bll sprejet leta 1973. Gre za
pospešltov podružbljanja In preobrazbe alstema In
srodstev Javnega obveščanja v akladu a številnlmi
pollHčnlml uamerltvaml In razvojem prakse na iem
področju, obenem pa gre tudl za opravijan/e nekate-
rlh pomanjkljlvoatl In slabosti sedanje uredltve al-
stoma Javnege obveščanja.

Zakon naj bi na novo uredil
vrsto vprašanj, med katerimi
zaslužijo največ pozornosti
predvsem vprašanja uresniče-
vanja posebnega družbenega
interesa pri opravljanju dejav-
nosti javnega obveščanja,
ustanavljanja in upravljanja
OZD javnega obveščanja,
družbenoekonomskih odno-
sov, imenovanja poslovodnih
organov, glavnih in odgovor-
nih urednikov itd.

Zakon naj bi tudi določil, da
]fe delovni človek in občan te-
meljni subjekt javnega obve-
ščanja ter da je svoboda obve-
ščanja in pravica po obvešče-
nosti eden temeljnih pogojev
za uveljavljanje samouprav-

nega položaja delavcev, de-
lovnih ljudi in občanov za
izvrševanje oblasti in uprav-
ljanje drugih družbenih za-
dev.

Zakon naj bi nadalje utrdil
ustavno vlogo in odgovomost
SZDL na področju časopisne
oz. radiofuzne dejavnosti, pri
oblikovanju organov uprav-
ljanja OZD javnega obvešča-
nja.

Gotovo je dosedanja razpra-
va pokazala, da je nov zakon o
javnem obveščanju potreben,
saj gre za pomemben del poli-
tičnega sistema. Razprava pa
je opozorila tudi na težaven
materialni položaj sredstev

javnega obveščanja. Pa ven-
dar bi se dalo na področju jav-
nega obveščanja marsikaj ra-
cionalizirati, pravtako pa tudi
marsikaj postoriti na področ-
ju uveljavljanja njegove večje
kvalitete.

Ocenjujeno, da nikoli d o
slej nismo imeli tako kvalitet-
nega sistema obveščanja, da
je naš delovni človek dobro
obveščen in da mu to omogo-
ča, da aktivno sodeluje pri
oblikovanju naše politike v
različnih oblikah samouprav-
nega odločanja. Napake jp
spodrsljaji, ki občasno sprem-
ljajo tudi področje javnega
obveščanja, pa nalagajo So-
cialistični zvezi odgovornost,
da še odločneje uresničuje
svojo ustavno vlogo, da vse
bogastvo oblik in načina delo-
vanja političnega sistema
usmeri k uresničevanju inter-
esov delavskega razreda in
vseh delovnih ljudi na po-
dročju obveščanja.

O osnutku novega zakona
bomo razpravljali tudi v naši
Skupščini kot tudi v organih
DPO.
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